Vraag

Antwoord Scores

De grondstoffen worden schaars

13

14
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16

17

18

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord:

— Een goed is schaars als er productiemiddelen nodig zijn om het te
produceren.

— Als er te weinig van is om in de behoeften te voorzien.

B
B

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste reden zijn:

— Dit levert meer werk en dus werkgelegenheid in China op.

— Aan eindproducten valt meer te verdienen dan aan grondstoffen.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord:
* exportverbod 1

Voorbeeld van een juiste uitleg van de invloed:
* Deze handelsbeperking zorgt voor minder aanbod op de wereldmarkt
bij gelijkblijvende (of zelfs stijgende) vraag. Hierdoor stijgen de prijzen 1

maximumscore 1

Voorbeelden van juist beleid:

— nieuwe ontwerpen met minder gebruik van deze metalen
— vervangen van deze metalen door andere grondstoffen
— recyclen van deze metalen

— minder consumeren
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